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I. Yêu cầu cần đạt:

1. Năng lực.

- Nói được tên, địa chỉ của trường mình.

- Xác định được vị trí các khu vực, các phòng của trường học và kể được tên một số đồ dùng có ở trường học.

- Đặt được câu hỏi để tìm hiểu về trường. 

- Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về trường học. 

- Thực hiện được việc giữ gìn và sử dụng cẩn thận các đồ dùng của trường học.

2. Phẩm chất.

- Yêu quý trường, lớp, có ý thức bảo vệ của công.

.II. Đồ dùng dạy học:

- Các hình trong SGK . 

- VBT Tự nhiên và Xã hội 1 . 

III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

 Tiết 1

          Các khu vực và các phòng trong trường học.
	HĐ1. Khởi động
	

	- Ổn định: Cả lớp vận động theo bài hát: Em yêu trường em.
- GV:

  + Em thích nhất điều gì ở trường ?

-  Giới thiệu bài.
	- Làm theo yêu cầu.

- HS trả lời

​- Lắng nghe

	HĐ2:  Khám phá.
	

	 1 : Tìm hiểu trường học của bạn Hà. 

* Mục tiêu

- Nói được tên các khu vực , các phòng và vị trí của chúng trong trường bạn Hà .

 - Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về trường học .

	* Cách tiến hành:

Bước 1 : Làm việc theo cặp

 - HS quan sát các hình ở trang 34 , 35 trong SGK để trả lời các câu hỏi:

 + Nói và chỉ cho bạn xem trường học của bạn Hà có những khu vực nào ?
Bước 2 : Làm việc cả lớp.

- GV yêu cầu HS trình bày kết quả.
	- HS quan sát

- HS tìm hiểu và làm việc theo cặp.
- Đại diện trình bày kết quả

	- GV cùng HS  nhận xét, bổ sung câu trả lời.

- Tiếp tục quan sát khu vực các phòng nói và chỉ cho bạn xem trường của bạn Hà có những phòng nào?

- Tổ chức trò chơi: Số mấy? Phòng nào?

- GV nêu tên trò chơi. HD luật chơi, cách chơi.
	- Trường học của bạn Hà có sân trường, vườn trường, khu vệ sinh và nhiều phòng: 

- HS làm việc cặp đôi.

- HS tiến  hành chơi.

	* GV kết luận hoàn thiện các câu trả lời.
	

	   HĐ3: Luyện tập và vận dụng

	 2 : Giới thiệu về trường học của mình.
* Mục tiêu

 - Nói được tên các khu vực, các phòng và vị trí của chúng trong trường của mình, 

- Kể được tên một số đồ dùng có ở trường minh .

- Đặt được các câu hỏi đơn giản để tìm hiểu về trường học của mình. 

	* Cách tiến hành

Bước 1 : Làm việc cả lớp

- GV cho HS đi tham quan trường : các khu vực trước sân trường, vườn trường, khu vệ sinh , ... ), sau đó lần lượt đến các phòng  qua màn ảnh nhỏ.

Bước 2 : Làm việc nhóm đôi.
 - GV yêu cầu HS thảo luận nhóm đôi giới thiệu cho bạn nghe về trường của mình.

Btrớc 3 : Làm việc cả lớp

- GV yêu cầu HS trình bày kết quả. 

 - HS khác nhận xét, bổ sung. GV bình luận, hoàn thiện phần trình bày các nhóm.
 3. Tìm hiểu về các đồ dùng của trường mình.
- Cho HS quan sát một số đồ dùng, HS chỉ được các đồ dùng trong trường bằng cách dùng thẻ để bày tỏ ý kiến.
- GV nhận xét.
- GV hỏi : Các em làm gì để giữ gìn đồ dùng có ở trường ?

 - GV cùng HS  bổ sung, hoàn thiện câu trả lời. 
	- HS quan sát trên màn hình.
- HS thảo luận nhóm 
- Đại diện một số nhóm lên trình bày kết quả thảo luận trước lớp.

- HS làm theo yêu cầu.

- HS trả lời: Với bàn ghế – lau chùi, không viết, vẽ bẩn, không đứng lên; với đồ điện như quạt thì phải bật, tắt đúng cách; với vòi nước, khi không sử dụng thì khoá vòi; ... 

	- GV kết hợp với HS nhận xét
	

	HĐ4. Củng cố dặn dò: 

- Kể cho bố mẹ nghe về trường của mình.

- Nhận xét tiết học

- Hướng dẫn hs chuẩn bị bài sau
	- HS lắng nghe và thực hiện
- HS lắng nghe.


__________________________________________
